
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, 

розташованого на базі комунальної установи «Центр соціального обслуговування, 

надання соціальних послуг» Вознесенської сільської ради» Золотоніського району 

Черкаської області 

 

24 липня 2023 року                                                                                                         с. Пальміра 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб  

(далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини в Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович. 

Моніторинговий візит проводився у присутності директора комунальної установи 

«Центр соціального обслуговування, надання соціальних послуг» Вознесенської сільської 

ради» Золотоніського району Черкаської області Іщенко Валентини Миколаївни. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини», Регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області здійснено 

моніторинговий візит до місця компактного поселення, розташованого на базі комунальної 

установи «Центр соціального обслуговування, надання соціальних послуг» Вознесенської 

сільської ради» Золотоніського району Черкаської області (далі - МКП). 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався 

Розташування. Форма власності 

МКП знаходиться за адресою: вулиця Заводська,40, с. Пальміра, Золотоніського 

району Черкаської області, перебуває в комунальній власності Вознесенської сільської ради 

Золотоніського району Черкаської області. 

Поряд в одній будівлі знаходиться місцева лікарня. Поруч, орієнтовно за 200 метрів, 

знаходяться заклад дошкільної освіти «Кристалик» Вознесенської сільської ради, 

Пальмірський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів «Пальміра», продуктовий 

магазин та магазин господарчих товарів.  

 

Наповненість 

МКП розрахований на 26 осіб. На момент візиту в ньому перебували 26 осіб, з них  1 

ВПО – пенсіонер. Працюючих немає. 

 

Вартість проживання 

Громадяни отримують соціальні послуги з установленням диференційованої плати 

відповідно до Порядку установлення диференційованої плати за надання соціальних послуг, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 року № 429. 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Опалення МКП забезпечується централізовано. Температурний режим в приміщеннях 

в межах норми.  

На випадок аварійного відключення гарячої води в МКП в трьох санвузлах 

встановлені бойлери на 10 літрів кожний. Крім того, бойлери також встановлені: 1 в пральній 

кімнаті, 2 в харчоблоці. 

Електропостачання централізоване та загалом стабільне. Проте, на випадок  

аварійного відключення електроенергії в МКП наявні 2 електрогенератори.  

 

 

Харчування  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/429-2020-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/429-2020-%D0%BF#Text
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В МКП  наявна їдальня. Стан добрий. Зроблено ремонт.  

В їдальні наявні стільці, столи. В МКП наявна кухня (харчоблок), де відбувається 

приготування їжі для пацієнтів. Кухня обладнана двома професійними електроплитами на 6 

конфорок, трьома холодильниками, столами, шафою та двома мийками для посуду, 

кухонним приладдям та двома витяжками  для повітря. 

Особи, які взагалі обмежені в рухливості, можуть харчуватися в кімнатах, інші –  

в їдальні.  

В МКП забезпечено 4 разове харчування  в тому числі 1 раз дієтичне. 

Продуктами харчування забезпечує безпосередньо МКП.  

 

Гігієна 

МКП  облаштовано двома душовими кімнатами, в яких знаходяться: душова кабіна, 

додаткова ємність для води, дві мийки для рук. 

Душові кабінки мають гарний вигляд. Зроблено ремонт. Підлога, стіни обкладені 

плиткою. 

 Вікна та двері в усіх приміщеннях поміняні на сучасні металопластикові. 

Прибирання забезпечує штатна прибиральниця. Догляд за пацієнтами здійснює 

санітарка-няня.  

Пральня знаходиться в окремій кімнаті МКП, яка облаштована трьома пральними 

машинами. В МКП сушіння випраної білизни відбувається на двох металевих 

пристосуваннях для сушіння, та на вулиці поряд з МКП на натягнутих шнурах. Крім того, на 

даний час МКП придбано електросушарку для білизни.  

Миючі, чистячі, дезінфікуючі та медичні засоби, памперси  для проживаючих 

надаються, як гуманітарна допомога, волонтерами, благодійними  організаціями, зокрема 

«Тріангль», а також місцевою владою. 

Також, в МКП наявні 5 санвузлів, які обкладені плиткою, знаходяться в досить 

гарному стані. 

 Всі приміщення МКП мають гарний вигляд. 

Слід відзначити, що в МКП максимально дотримано санітарних норм. 

 

Протипожежна безпека 

По всьому приміщенню МКП розміщено 10 вогнегасників та встановлена пожежна 

сигналізація. В укритті також наявні 2 вогнегасники. Правила пожежної безпеки 

дотримуються належним чином. 

 

Укриття 

МКП має підвальне приміщення, яке використовується,  як укриття під час повітряної 

тривоги чи іншої загрози. В укритті  мається централізоване водопостачання, один санвузол, 

запас води 20 літрів у двох пластикових пляшках, 4 старих дерев’яних ліжка з матрацами, 

придатні до використання. В загальному укриття може використовуватися під час повітряної 

тривоги чи іншої загрози за призначенням, хоча візуально і має не зовсім гарний вигляд.  

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

МКП облаштовано пандусом. Крім того, в МКП мається пристосування для 

забезпечення переміщення мало мобільних груп населення до укриття. 

 

Умови в кімнатах 

В кімнатах проживають по 2–3 особи. Площа житлових кімнат в середньому 

становить 15 кв.м. 
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Кожна кімната обладнана ліжками, шафою та  тумбочками, столом та стільцями. 

Вікна в кімнатах сучасні металопластикові. Опалювальні батареї замінені на сучасні. 

Сантехніка знаходиться в доброму стані. 

Пліснява в приміщеннях  даного МКП (в т.ч. житлових) відсутня. 

При розмові з ВПО було встановлено, що скарг на умови проживання відсутні. 

Умовами проживання та відношення працівників МКП проживаючі повністю задоволені. 

 

Дозвілля 

Для проживаючих передбачена кімната відпочинку, в якій мається телевізор, диван та 

стільці. 

 

Послуги 

МКП облаштовано інтернетом. Медичні послуги надаються завдяки місцевій лікарні. 

В разі потреби проживаючим медичні послуги додатково надаються в Золотоніській рйонній 

лікарні, яка знаходиться в районному центрі за 25 км від МКП. Довезення до районної 

лікарні забезпечується автомобілем швидкої допомоги. 

 

Освіта 

ВПО не обмежені у праві на освіту. Проте, особи, які б могли займати освітою, чи 

самоосвітою в МКП відсутні. 

 

Працевлаштування 

ВПО не обмежені у праві на працю. Проте, серед ВПО особи, які б могли працювати  

відсутні. 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 3 особами. 

Під час особистого спілкування з ВПО, інформації про порушення прав не надійшло. 

Умовами проживання повністю задоволена. Від інших проживаючих скарг також не 

надійшло. 

Загальні потреби: 

- на момент здійснення візиту умови проживання в МКП добрі.  

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Черкаській обласній 

військовій адміністрації: 
Враховуючи викладене вище, відсутні рекомендації по вживанню додаткових заходів 

реагування. 

 

 

Регіональний  координатор  

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини в 

Черкаській області 
 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 


